



ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ
ОБЪЕКТЫ ВСТУПИЛИ В СТРОЙ



Ю. А. РЯБЦОВСКИЙ.

1. Труженики Котласа могут с удовлетворением смотреть на результаты своего труда в девятой пятилетке. В городе их руками созданы новые крупные предприятия: третья очередь Котласского ЦБК, первая очередь птицефабрики, первый пусковой комплекс электромеханического завода, мелькомбинат, завод силикатного кирпича, речной вокзал, десятки многоэтажных жилых домов, новая школа в Коряжме и многое, многое другое. Горожане досрочно, 15 декабря, выполнили пятилетний план по реализации продукции, и сверх плана будет реализовано продукции более чем на 16,5 млн. рублей.

За годы пятилетки город стал краше, благоустроенней, появились новые улицы, площади, новые автобусные маршруты, авиалинии, построено много предприятий торговли, бытового обслуживания.

Н. П. ВОРОНЦОВ.

1. Итоги 1976 года и пятилетки не могут не радовать: планы выполнены! Промышленными предприятиями района реализовано товарной продукции на сумму 25 млн. 240 тысяч рублей, а за пятилетку — на 112 млн. 734 тысячи рублей. Лесозаготовители заготовили и вывезли 6 млн. 772 тысячи кубометров древесины, что на 112 тысяч кубометров больше государственного плана.

Капитальные вложения за пятилетку составили около 38 млн. рублей, построено жилья более 35 тысяч квадратных метров.

Труженики полей и ферм успешно и с огромным трудовым подъемом завершают девятую пятилетку. Пятилетнее задание по продаже государству мяса район выполнил еще к 1 марта 1975 года, сверхплановые закупки составили 3270 тонн мяса. К 1 декабря 1975 года выполнена пятилетка и по закупкам молока. Успешно завершено задание 1975 года по продаже мяса и молока, сверх плана продано в 1975 году мяса 360 тонн, молока — 170 тонн.

Значительное развитие получила мелиорация земель. Только силами Сольвычегодской мелиоративной ПМК за девятую пятилетку проведено осушение земель на площади 1327 гектаров, культурно-технических работ на площади 6387 гектаров, заготовлено горфа 108 тысяч тонн, освоено государственных средств на мелиоративное строительство 3 млн. 909 тысяч рублей.

Получили дальнейшее развитие народное образование, культура, здравоохранение.

2. Для нашего района 1976 год — первый год десятой пятилетки —

ДЕВЯТАЯ ПЯТИЛЕТКА стала историей. Сегодня берет старт десятая, пятилетка эффективности и качества. Идет всенародное обсуждение проекта ЦК КПСС к XXV съезду КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Впереди — большая и напряженная работа по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС.

В канун Нового года наш корреспондент встретился с председателем горисполкома Ю. А. Рябцовским и председателем райисполкома Н. П. Воронцовым и попросил их ответить на следующие вопросы:

- 1. Чем знаменательна для котлашан девятая пятилетка?
- 2. Каковы основные направления развития экономики, культуры в десятой пятилетке!



ГОРИЗОНТЫ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

ния. Поднялся жизненный уровень населения, заработная плата возросла на 35,7 процента и составила 190 рублей в месяц, почти вдвое увеличились вклады в сберегательные кассы, в городе появилось центральное телевидение, проданы сотни легковых автомобилей.

2. Встречая Новый год, труженики нашего города готовятся достойно начать новую, десятую пятилетку. Прошедшая недавно 23 городская партийная конференция в своих решениях поставила новые, конкретные задачи по развитию городского хозяйства на первые годы пятилетки. Планируется значительный рост выпуска продукции промышленностью города, дальнейшее развитие транспорта и связи, повышение уровня жизни горожан.

Но, как известно, основным показателем развития города является уровень строительства промышленных объектов и объектов жилищно-бытового и культурного назначения.

В десятой пятилетке намечается дальнейший рост темпов строительства. Основными стройками города будут: завершение строительства химического завода в Коряжме и птицефабрики в поселке Вычегодский, строительство электромеханического завода и второй очереди комбината хлеба-продуктов, начнется строительство четвертой очереди Котласского ЦБК и завода крупнопанельного домостроения в Вычегодском, реконструкция корпусного цеха на

Лимейском заводе и причалов участка Новая ветка речного порта, строительство городской больницы с поликлиникой, второй очереди водопровода. Будут построены десятки благоустроенных жилых домов, магазинов, столовых, баня, междугородная и автоматические телефонные станции, типография.

В 1976 году будут сданы в эксплуатацию торговый центр в Коряжме, баня в приречном районе (г. Котлас), столовая в районе Макарихи, Дом Советов, газифицировано восемь котельных и 4570 квартир горожан, асфальтировано не менее 100 тысяч квадратных метров дорог и тротуаров. Начнется строительство детской больницы в Коряжме на 120 коек, комбината бытового обслуживания в Котласе, будет продолжаться строительство детского комбината на 280 мест (трест № 6) в Котласе, блока горпрокомбината (столовая, бытовые помещения), отделение дороги планирует начать сооружение детского комбината на 140 мест, значительно возрастут объемы работ на строительстве дороги Котлас—Коряжма. На благоустройство города выделяется 420 тысяч рублей. Город будет и дальше благоустраиваться, становится краше.

Залог всему этому — самоотверженный труд трудящихся Котласа.

Пользуясь случаем, поздравляю котлашан с наступающим Новым годом, желаю новых достижений в труде, большого личного счастья!



явится новым этапом экономического и культурного развития.

Промышленные предприятия реализуют товарной продукции более чем на 25 млн. рублей, район должен будет заготовить и вывезти древесины около 1 млн. 600 тысяч кубометров.

Дальнейшее углубление получит концентрация и специализация сельскохозяйственного производства в районе, осуществляется строительство коровников, телятников, хранилищ для зерна и картофеля.

В 1976 году район должен продать государству мяса 3520 тонн, молока — 17190 тонн, картофеля — 4800 тонн, овощей — 3900 тонн, яиц — 30 млн. штук.

Возрастут объемы мелиоративного строительства, для этих целей предусмотрен 1 млн. 294 тысячи рублей, планом намечается

провести работы по осушению на 468 гектарах, орошению на 170 гектарах, культуртехнических работ на 1052 гектарах.

В 1976 году будут продолжены работы по сооружению водопровода и канализационных инженерных сетей в городе Сольвычегодске, пос. Шипицыно, Приводино, дер. Григорово, Медведка. Значительно возрастут объемы газификации жилья в районе.

В 1976 году будет продолжено строительство Приводинской, Удмиской № 2, Песчанской школ и Сольвычегодской школы-интерната, дома культуры в дер. Кулмиха, планируется начать строительство домов культуры в д. Григорово и п. Удма.

Начнется строительство больницы на 35 коек в пос. Приводино, учебно-производственного комплекса СПТУ-2 в п. Шипицыно.

Намечено строительство жилья во всех перспективных населенных пунктах.

Предусматривается провести большие работы по капитальному ремонту объектов культурно-бытового назначения, реконструкции и строительству предприятий гор. готли.

Товарооборот в 1976 году составит около 35 млн. 890 тысяч рублей.

Это лишь часть той большой задачи, которую должны будут решать трудящиеся района в первом году десятой пятилетки.

От имени райкома КПСС, исполкома районного Совета депутатов трудящихся я искренне и горячо поздравляю трудящихся района с Новым годом, желаю новых трудовых успехов в осуществлении государственных планов и социальных обязательств, крепкого здоровья, счастья в личной жизни, всяческого благополучия!

